ОТЧЕТ

о выполнении Плана противодействия коррупции

 в МО МО № 78 на 2014-2015 годы за 2014 год

Глава  МО, представители Муниципального Совета и Местной администрации постоянно взаимодействуют с Администрацией Центрального района Санкт-Петербурга: участвуют в заседаниях коллегии, комиссии по вопросам обеспечения правопорядка и профилактики правонарушений Центрального района Санкт-Петербурга; в установленные сроки предоставляют информационные материалы и сведения по показателям антикоррупционного мониторинга, сведения о результатах деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов; участвуют в методических совещаниях по вопросам реализации антикоррупционной политики.
Вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц, не рассматривались в связи с отсутствием вышеуказанных решений.
 
Решением Муниципального Совета МО МО № 78 от 01.09.2014 № 21 внесены изменения в План противодействия коррупции в Муниципальном образовании муниципальный округ № 78 на 2014-2015 годы.         

В соответствии с действующим законодательством и нормативными правовыми актами МО МО № 78, лица, замещающие муниципальные должности на постоянной основе, муниципальные служащие, согласно утвержденным перечням должностей, руководитель МКУ «МЦ78» до 30 апреля представили сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей. Оснований для представления лицами, замещающими муниципальные должности на постоянной основе, муниципальными служащими, руководителем МКУ «МЦ78» сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, не было.
В соответствии с действующим законодательством и нормативными правовыми актами МО МО № 78, сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе, муниципальных служащих и членов их семей, руководителя МКУ «МЦ78» своевременно размещены на официальном сайте МО МО  № 78 www.momo78.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Оснований для проведения проверок достоверности и полноты сведений, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, а также замещающими указанные должности, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению, в соответствии с действующим законодательством правовыми актами МО МО № 78, не было.

Все муниципальные служащие, замещающие должности, включенные в соответствующие перечни, ознакомлены под личную роспись с обязанностью представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка.

В 2014 году оснований для представления муниципальными служащими сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, не было. 

Оснований для принятия решения об осуществлении контроля за расходами муниципальных служащих, расходами их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей не было.
От муниципальных служащих МО МО № 78 не поступало уведомлений об иной оплачиваемой работе, выполняемой ими, а также о фактах обращений в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений. 
Порядок уведомления представителя нанимателя о фактах обращений в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений установлен:

- решением Муниципального Совета МО МО № 78 от 10.08.2009 № 32 "Об утверждении Положения о порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего, проходящего муниципальную  службу в Аппарате Муниципального Совета МО МО № 78, Главы Местной администрации МО МО № 78 к совершению коррупционных правонарушений, перечне сведений, содержащихся в уведомлениях, регистрации уведомлений, организации проверки сведений, содержащихся в уведомлении";

- распоряжением Главы Местной администрации МО МО № 78 от 14.07.2009 № 12-па «Об утверждении Положения о порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего, проходящего муниципальную службу в Местной администрации  МО МО № 78, к совершению коррупционных правонарушений, перечне сведений, содержащихся в уведомлениях, регистрации уведомлений, организации проверки сведений, содержащихся в уведомлении».
До муниципальных служащих доведены положения действующего законодательства Российской Федерации, Санкт-Петербурга и правовых актов МО МО № 78 о противодействии коррупции, в том числе: об уголовной ответственности за коррупционные правонарушения; об увольнении в связи с утратой доверия; о порядке проверки достоверности и полноты сведений, представляемых муниципальными служащими в соответствии с действующим законодательством.


Заседания комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Аппарате МС МО МО № 78 и Местной администрации МО МО № 78, в 2014 году не проводились, в связи с отсутствием оснований.

С муниципальными служащими МО МО № 78 23.04.2014 проведена разъяснительная работа по недопущению поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки, а также по формированию негативного отношения к дарению подарков муниципальным служащим в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими должностных обязанностей, об обязанности сообщать о получении ими подарка в связи с их должностным положением или в связи исполнением ими служебных (должностных) обязанностей.

Случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются муниципальные служащие МО МО № 78, не выявлено.

Уведомлений от муниципальных служащих о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением служебных (должностных) обязанностей, не поступало.

До лиц, поступивших на муниципальную службу, доведены положения законодательства Российской Федерации, Санкт-Петербурга, правовых актов МО МО № 78 о противодействии коррупции, в том числе об ответственности за коррупционные правонарушения; о порядке проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, в соответствии с действующим законодательством.
В 2014 году из органов местного самоуправления МО МО № 78 муниципальные служащие, на которых распространяется требование статьи 12 Федерального закона от 
25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», не увольнялись.
Представители МО МО № 78 участвовали 13.03.2014 в семинаре по актуальным вопросам реализации антикоррупционной политики в          Санкт-Петербурге, 17.04.2013 - в учебно-практическом семинаре по теме: «Применение и соблюдение законодательства о противодействии коррупции». 
Главой Муниципального образования и Главой Местной администрации МО МО № 78 проведены 11 обучающих семинаров (совещаний) с муниципальными служащими МО МО № 78 по вопросам применения законодательства Российской Федерации и Санкт-Петербурга о противодействии коррупции, по формированию у муниципальных служащих отрицательного отношения к коррупции, а также о предании гласности каждого установленного факта коррупции, о необходимости соблюдения ограничений и запретов, а также по исполнению им обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.
При разработке в МО МО № 78 проектов нормативных правовых актов учитывается методика проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденная Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».
За 2014 год в МО МО № 78 проведена антикоррупционная экспертиза в отношении 29 проектов нормативных правовых актов. В соответствии с действующим законодательством, все проекты нормативных правовых актов были размещены на официальном сайте МО МО  № 78 – www.momo78.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для проведения независимой антикоррупционной экспертизы. 
Все муниципальные правовые акты, носящие нормативный характер, направлены в прокуратуру Центрального района Санкт-Петербурга для проведения антикоррупционной экспертизы в соответствии с Федеральным законом от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов». Кроме того, все нормативные правовые акты опубликованы (обнародованы) в информационном бюллетене МО МО № 78 «Ваш муниципальный».
Порядок рассмотрения обращений граждан осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». В соответствии со статьей 11 названного закона, если в обращении содержатся сведения о подготавливаемом, совершаемом или совершенном противоправном деянии, а также о лице, его подготавливающем, совершающем или совершившем, обращение подлежит направлению в государственный орган в соответствии с его компетенцией. 

В 2014 году обращений граждан и организаций, содержавших сведения о коррупции (в том числе из ИОГВ, а также на специальную линию «Нет коррупции!»)  не поступало.

Для приема обращений граждан, обеспечено функционирование электронного почтового ящика на официальном сайте МО МО № 78 www.momo78.ru. в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Главой МО проведены следующие мероприятия: 

- 18.03.2014 - встреча с представителями Совета ветеранов МО МО      № 78 по вопросу формирования в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям;

- 15.04.2014 - по информированию населения, проживающего на территории МО МО № 78 по вопросам применения законодательства о противодействии коррупции.
В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», для достижения конкретных результатов по противодействию коррупции, решением Муниципального Совета от 17.02.2014 № 01 утвержден План противодействия коррупции а МО МО      № 78 на 2014-2015 годы. Решением Муниципального Совета МО МО № 78 от 01.09.2014 № 21 внесены изменения в План противодействия коррупции в Муниципальном образовании муниципальный округ № 78 на 2014-2015 годы. В целях информирования населения округа о ходе реализации антикоррупционной политики в МО МО № 78, МКУ «МЦ78», указанный План, а также внесенные в него изменения, размещены на официальном сайте МО МО № 78 в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также опубликованы в информационном бюллетене МО № 3 (188) 2014 «Ваш муниципальный». На официальном сайте МО также размещена информация о деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов за 2014 год, сведения о выполнении Плана противодействия коррупции; информация о специальной линии «Нет коррупции!».

На официальном сайте МО размещена информация о государственных и муниципальных услугах, представляемых в МО МО № 78, о структурном подразделении Санкт-Петербургского государственного казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных услуг», расположенном по адресу: Санкт-Петербург, Невский пр., д. 174 литер А.
В соответствии со статьей 13 Федерального закона от 09.02.2009          № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», на официальном сайте МО размещена и регулярно обновляется информация о деятельности органов местного самоуправления МО МО № 78.
Организация доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления МО МО № 78 о своей деятельности, осуществляется с учетом требований Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», в порядке, установленном решением Муниципального Совета МО МО № 78 от 11.03.2013 № 07 «Об утверждении Положения «Об организации доступа к информации о деятельности МС МО МО № 78» и постановлением Местной администрации МО МО № 78 от 14.05.2012 № 68-А «Об организации работы по обеспечению доступа к информации о деятельности Местной администрации МО МО № 78» (с изм. от 21.12.2012 № 155-А).
По соответствующим запросам граждан и организаций информация о деятельности ОМСУ МО МО № 78 предоставлялась в установленный законом срок.
В помещениях МО МО № 78 и МКУ «МЦ78» размещены мини-плакаты социальной рекламы, направленные на профилактику коррупционных проявлений со стороны граждан и предупреждение коррупционного поведения муниципальных служащих.

Осуществлялся постоянный контроль за заключением муниципальных контрактов на поставку товаров и выполнение работ, а также за соблюдением основного критерия исполнения муниципального контракта – минимальной цены поставщика при соблюдении требования качества продукции и сроков поставки товаров или выполнения работ.

В целях обеспечения общественного контроля за использованием и расходованием средств местного бюджета, своевременно информировались жители муниципального округа № 78 о принятии и исполнении местного бюджета. Для обсуждения проекта отчета об исполнении местного бюджета, проекта местного бюджета Муниципального образования муниципальный округ № 78  на 2015 год, были проведены публичные слушания.
Постановлением Местной администрации МО МО № 78 от 04.04.2014 № 32-А утвержден План работы Местной администрации МО МО № 78 по противодействию коррупции в МКУ «МЦ78», в том числе по предупреждению проявлений бытовой коррупции.

27.03.2014 Главой Местной администрации МО МО № 78 было проведено совещание с руководителем и работниками МКУ «МЦ78» по вопросам организации работы по противодействию коррупции в МКУ. 
Проведен анализ работы по реализации антикоррупционной политики в МКУ «МЦ78».
Глава Муниципального образования,

исполняющий полномочия

Председателя Муниципального Совета                                        В.Н.Штраух
