ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Местной администрации Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78
«Об утверждении Нормативных затрат на обеспечение функций Местной администрации

Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 и муниципального казенного учреждения Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 «Муниципальный Центр - 78»

Настоящий проект постановления вносит изменения и дополнения в нормативные затраты на обеспечение функций Местной администрации Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 и муниципального казенного учреждения Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 «Муниципальный Центр – 78», исходя из специфики функций и полномочий Местной администрации Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 и муниципального казенного учреждения Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 «Муниципальный Центр – 78».
Предельные цены отдельных товаров, установленные в проекте постановления, определены с учетом положений статьи 22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Предельное количество товаров, работ, услуг определено исходя из необходимых потребностей в закупаемых товарах, работах, услугах.
В целях общественного контроля настоящий проект постановления и пояснительная записка подлежат размещению на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – ЕИС). Срок обсуждения проекта постановления в целях общественного контроля –  с 25 апреля 2019 г. по 05 мая 2019 года. 
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в письменной или электронной форме по адресу: 191023, Санкт-Петербург, улица Гороховая, д. 48 или на электронную почту: momo78.ms@gmail.com. Контактный телефон: 310-88-88.
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